

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

En la noche del 13 de Marzo de 1821 se produjo en el pueblo de Bujarrabal un robo de diligencia que ha sido cometido por un grupo de personas armadas.

Copia del certificado que ha dado el Secretario del Ayuntamiento Constitucional de Bujarrabal en la Provincia de Guadalajara, y que me remite el Sr. Gefe político superior de Aragón, sobre el robo hecho al conductor de la correspondencia de Madrid en la noche del 4 del corriente.

„Certifico yo el abajo firmado secretario del Ayuntamiento Constitucional de este lugar de Bujarrabal á pedimento de D. Juan Vega, conductor de la correspondencia de Madrid para Zaragoza, que en la noche de ayer cuatro de este de la fecha, habiendo salido dicho conductor con el criado Francisco Barrionuevo de la casa de postas de esta para Lodares, como á las diez poco mas ó menos salieron á ellos seis hombres con dos caballos y armas de fuego y que eran paisanos, los que mandaron que echaran pie á tierra y apartarse de los caballos de la correspondencia pública, y que no trataban mas que interceptarla, por lo que uno de ellos dijo fuego, y que le respondió otro que le parecía hacia de Comandante, que no, que lo que querían era la citada correspondencia, y que no trataban mas que interceptarla como se ha dicho; les llevaron toda la maleta de car-

20 de Mayo de 1821.

ga con la correspondencia de Aragon y Reino de Cataluña; tambien se llevaron la mafeta delantera con la de Calatayud, parte de la de Zaragoza y la de Soria con dos caballos con los arreos del conductor y un sillón, y esto fue en el sitio que llaman la Sierra Minestra distante un cuarto de legua de esta población como asi me consta, porque se volvieron los dichos á dicha casa de postas con un macho que llevaban tambien de dicho maestro de postas; y para que le sirva de resguardo doy el presente que firma el Alcalde Constitucional el cual salió como Teniente de la Milicia Nacional de este pueblo con ochenta milicianos, y reconoció el término de dicha Sierra en persecusion de dichos malvados, y á demás parte de los términos de Esteras, Benansira y Barbajosa, siguiendo las huellas de dichos caballos, los que se dirigian á los pinares de Alcolea, Luzaga y Anguita, á los cuales pueblos y otros se dirigieron las competentes requilitorias para si pueden ser habidos los tales, como tambien se dieron inmediatamente los partes al Sr. Gefe político de esta Provincia, é igualmente al de partido residente en Anguita para que provean lo que convenga, y de lo que resulte se dará el competente aviso.—Bujarrabal 5 de Marzo de 1821.—Narciso Diez, Alcalde.—Vicente Elvira Secretario.—Jose Ortiz de Tarrancó.—Es copia.—Moreda.—Es copia.—Munarriz.

NOTICIAS ESTRANGERAS.

En el Periódico francés el *Constitucional* del 17 del Febrero y en capítulo de París se dice con referencia á la gaceta de Angsburgo, que goza en toda la Alemania la reputación de muy *veridica*, "Que segun las últimas noticias de Laibach, la conferencia anunciada hacia mucho tiempo, relativa á la ocupacion militar del Reino de Napoles por el ejército Austriaco, se tuvo el 30 de enero, asistiendo á ella los Ministros de Rusia, Austria, Prusia y Francia. Deciase tambien que el Duque de Gallo había salido inmediatamente para Napoles con el *ultimatum*, y que el Baron Frimont, General en jefe del ejército Austriaco

había recibido ya la orden de tenerlo todo á punto para verificar la invasion. En virtud de dicho *ultimo*² *tum* los napolitanos calcularán y decidirán si les convenga mas ver ocupado su Reyno por un ejército enemigo tan numeroso, ó por un pequeño número de amigos."

(El diario de Francfort, que por el contrario no parece escribir sino á favor del despotismo, la oligarquía y la barbarie, dice „que por cartas de Laybach del 2 de Febrero, se sabe, que el Rey de Nápoles había dirigido una proclama á los habitantes de las dos Sicilias, y la orden al Parlamento para que se disolviese al momento, recomendando en aquella que se recibiera al ejército Austriaco, cual el de una potencia amiga, y prometiendo dar á sus pueblos una nueva Constitución á su regreso.” Y añade: “El ejército Austriaco pasó el Po el 28 y 29 de enero, y marcha sobre Nápoles por tres caminos diferentes. Por el pronto se presentaran 40000 hombres en la frontera, y en caso de resistencia los seguirán 80 mil mas.”

(Nuestra correspondencia particular de Francia supone las hostilidades ya rompidas por parte del Austria. Sin embargo creemos muy precaz y sobradamente avanzada la noticia del famoso paso del Po por el ejército Austriaco: pues el Duque de Gallo, que salió de Laybach para venir á Nápoles con el *ultimo* *tum* no pudo llegar hasta el 5., y la respuesta final del Regente y Parlamento, en virtud de la cuál se ha de decidir la guerra ó la paz, no puede haberse sabido en Laybach cuando menos antes del 12 y aun el 15 de febrero. El correo próximo pues sabremos verosimilmente, si una gran parte de la Europa culta y en el siglo 19 consagra un nuevo derecho de gentes, cuya base sea la mayor fuerza numérica de las bayonetas, y si los nombres de Alejandro y de Francisco deben correr en la historia á la par del de los Vandalos y de los Hunos. No olvidamos entretanto que el ataque contra Nápoles si se verifica, es la guerra de la tiranía, del despotismo, de los privilegios y

de la supersticion contra la libertad general, la razon y la justicia, y que no gozaremos de estos bienes nosotros, si el Gobierno y el augusto Congreso Espanol no toman ya las ultimas medidas para desarmar, confundir y aniquilar los Apostoles del desorden, que han contado hasta el dia con la mas completa impunidad, para burlarse no menos de los buenos que de las leyes.)

En este preciso momento acabamos de ver una carta de Genova, que nos confirma la noticia de que las tropas austriacas se han puesto en movimiento con direccion á Napoles. Añade que el Rey escribió una carta al principe regente que fué comunicada desde luego al parlamento y al pueblo, y recibida por uno y otro con los gritos de guerra. De esto se infiere que en la citada se propondrian á los napolitanos medios de conciliacion, que chocarian con su voluntad, con su gloria y con sus juramentos. Parece que aquel reino se prepara á una resistencia obstinada.

Se continuará.

NOTICIAS DEL PAIS.

Avisos: Martes 13 del corriente á 10 horas de su mañana se venderá en pública subasta en la casa morada de D. J. L. Kuhn N° 9 calle de Anuncivay, Espejos, mesas, sillas, forte piano, cuadros, y vistas &c. &c.

Embarcaciones Entradas:

De Barcelona el javeque correo español S. Buena-ventura capitán Francisco Riudavets con varios efectos y la correspondencia.

De Arenys el laud español S. José patron Francisco Sola con tablas, jabon &c. de su cuenta.

De idem el laud esp. Virgen del Carmen patron Antonio Bonvi con tablas, jabon, &c. de su cuenta.

MAHON. Imprenta del Pablo Fabregues. 19 en la calle del Arroval N° 128 junto al Puente del S. Roque.